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Росія знову намагається зацікавити Індію винищувачем п’ятого покоління

Су-57. Пропозиція пролунала в момент, коли індійські ВПС шукають шляхи

посилення бойової авіації.

Про це пише Defense News.

Під час Петербурзького міжнародного економічного форуму президент РФ

Володимир Путін заявив, що Москва готова запропонувати Індії не лише

постачання винищувачів Су-57, а й спільне виробництво та подальшу розробку

літака.

За словами російського лідера, жодних обмежень для такої співпраці Росія не

бачить.

Індія вже брала участь у програмі створення винищувача п’ятого покоління

разом із Росією. Проєкт стартував у 2007 році, однак у 2018 році Делі вийшов із

нього через суперечки щодо вартості, доступу до технологій та сумніви стосовно

малопомітності літака, – пише Defense News.

Після цього Росія продовжила розробку Су-57 самостійно.

Пропозиція Кремля пролунала на тлі проблем із модернізацією індійських

військово-повітряних сил. Наразі Індія не має винищувачів п’ятого покоління, а

найсучаснішим бойовим літаком у її арсеналі залишається французький Rafale

покоління 4+.

Крім того, Делі дедалі більше відчуває конкуренцію з боку Китаю, який активно

нарощує парк сучасної бойової авіації.

Власний індійський винищувач п’ятого покоління перебуває на стадії розробки,

але його введення в експлуатацію очікується не раніше 2035 року.

Офіційної реакції індійської влади на нову пропозицію Москви поки немає.

Водночас ще у квітні голова правління компанії Hindustan Aeronautics Ltd Д.К.

Суніл повідомляв, що російська сторона вже демонструвала Індії можливості

Су-57.

Експерти називають потенційну співпрацю однією з наймасштабніших

оборонних пропозицій, які Росія робила Індії останніми роками.

Водночас аналітики попереджають, що участь у проєкті Су-57 може відвернути

фінансування та ресурси від розвитку власної індійської програми винищувача

нового покоління.

За словами наукового співробітника Observer Research Foundation Маноджа

Джоші, після отримання готових літаків у влади може зникнути мотивація

активно вкладати кошти у вітчизняний проєкт.

Наразі Індія продовжує оцінювати варіанти посилення своїх ВПС, а російська

пропозиція стала ще одним елементом цієї дискусії.
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